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C o d i c e  d e l  c a n d i d a t o :

Prova d'esame 2

Prova d'ascolto

Livello di base

INDICAZIONI PER IL CANDIDATO 

Leggete con attenzione le seguenti indicazioni.
Non aprite la prova d'esame e non iniziate a svolgerla fino a quando non vi è consentito. 

Incollate o scrivete il vostro numero di codice nello spazio apposito su questa pagina in alto a destra.

In questa prova potete conseguire fino a un massimo di 18 punti, di cui 10 nella parte A e 8 nella parte B.  

Le seguenti indicazioni, riguardanti l'esecuzione della prova d'esame, verranno ripetute anche nella registrazione. 

Questa prova d'esame si compone di due parti, la parte A e la parte B. Per ciascuna parte ascolterete un testo e 
risponderete poi ad un esercizio che a esso si ricollega. Dapprima leggerete l'esercizio, poi ascolterete ciascun testo per due 
volte: potrete cominciare a risolvere l'esercizio già durante l'ascolto. Tra il primo e il secondo ascolto vi sarà una pausa, 
durante la quale avrete la possibilità di completare le vostre risposte. L'inizio e la fine del testo saranno indicati dal seguente 
segnale acustico /*/.

Scrivete le vostre risposte all'interno della prova, nei riquadri appositamente previsti, utilizzando la penna stilografica o la 
penna a sfera. Scrivete in modo leggibile e ortograficamente corretto: in caso di errore, tracciate un segno sulla risposta 
scorretta e scrivete accanto ad essa quella corretta. Alle risposte e alle correzioni scritte in modo illeggibile verranno  
assegnati 0 punti.

Abbiate fiducia in voi stessi e nelle vostre capacità. Vi auguriamo buon lavoro. 

Ascoltate con attenzione. Aprite la prova d'esame.

Materiali e sussidi consentiti:
Al candidato è consentito l'uso della penna stilografica o della penna a sfera.
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Partie A 

Écoutez attentivement l’enregistrement et indiquez si les affirmations suivantes sont vraies (V) 
ou fausses (F). 
 

 

  V F 

1. Une femme a accouché dans RER (le métro parisien).   

2. La femme raconte qu’elle voyageait avec son mari.   

3. Elle était accompagnée de ses deux enfants.   

4. Deux personnes l’ont aidée à accoucher.   

5. Le métro ne s’est pas arrêté quand elle a accouché.   

6. Il était alors dix heures du matin.   

7. Le trafic a été interrompu pendant une heure.   

8. En apprenant la raison de cette interruption, les voyageurs ont bien réagi.   

9. Le bébé s’appelle Jean-Louis.   

10. La société de transports lui a offert une carte de transport gratuite jusqu’à ses 
25 ans.   

 
(10 points) 
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Partie B 

Écoutez attentivement l’enregistrement et répondez aux questions suivantes ou cochez la 
bonne réponse. 

1. En quelle saison se déroule l’évènement décrit dans cet enregistrement? 

 _____________________________________________________________________________________  
 
2. Quel est le roi impliqué dans cet évènement? 

 _____________________________________________________________________________________  
 

3. L’incident s’est produit à 

A 7h45. 

B 15h45. 

C 17h45. 

 

4. Lors de cet incident, le roi était 

A seul. 

B avec la reine. 

C entouré de beaucoup de gens. 

 

5. L’arme utilisée par François Damiens était un canif, qui est 

A un couteau. 

B une arme à feu. 

C un marteau. 

 

6. Suite à cette attaque, le roi 

A a été légèrement blessé. 

B a été gravement blessé. 

C est décédé. 

 

7. Avant de commettre cet acte, François Damiens était 

A courtisan. 

B soldat. 

C bourreau. 

 

8. Un souverain français avait été assassiné 

A 145 ans auparavant. 

B 146 ans auparavant. 

C 147 ans auparavant. 

 (8 points) 
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